
 

Kedves Országos Diákolimpiára készülő Sportolók és Kísérők! 

 

Korábban jeleztük, hogy további tájékoztatást adunk a szombathelyi azbeszttel kapcsolatos 

fejleményekről, ezért szeretnénk megosztani a jelenleg rendelkezésre álló legfontosabb információkat 

a Szombathelyre érkező versenyzők, pedagógusok és szülők megnyugtatása érdekében. 

Az érintett szervezetek és hatóságok tájékoztatása alapján a verseny helyszínei, a kijelölt pályák, 

valamint a résztvevők számára biztosított szállások nem érintenek azbeszttel szennyezett területeket. 

Az erdészeti területek kezelője megerősítette, hogy az általuk használt parkolókban folyami kavicsot 

alkalmaztak, az erdei útvonalakon és természetes területeken pedig nincs behordott kőzúzalék vagy 

olyan anyag, amely az érintett szennyezéshez kapcsolódna. 

A városban az eddigi vizsgálatok elsősorban egyes külső városrészek parkolóiban mutattak ki 

szennyezett kőzúzalékot. A belvárosban egy korábban lezárt, önkormányzati kezelésű parkoló 

érintettségét is azonosították, azonban ezt a területet sem érintik a résztvevők a verseny során (pálya 

közben vagy a helyszínek között mozogva). A területet elzárták, a légmozgás minimális és folyamatosan 

locsolják, így az azbeszt terjedését megakadályozták. Tájékoztatásul a parkoló területe felkerült az infó 

térképre: 

 

Az elsőként érintettként ismert Oladi plató területén a kármentesítési munkálatok már megkezdődtek, 

a szakemberek lefedéssel és biztonsági intézkedésekkel csökkentették a lehetséges terhelést (gyakori 

locsolás a kiporzás megelőzésének érdekében, sebességkorlátozás, engedélyhez kötött behajtás, stb.). 



A városvezetés tájékoztatása szerint ezen a helyszínen is minimálisra csökkent a mérhető szennyezés 

mértéke. 

Fontos hangsúlyozni, hogy a történelmi belváros, ahol a kollégiumi és tornatermi szállások találhatók, 

valamint a város kulturális és sporthelyszínei biztonságosan használhatók. Szombathely hosszú ideje 

kiemelt figyelmet fordít a közterületek ellenőrzésére és a szükséges intézkedések megtételére. 

Szombathely város által felkért hivatalos szakértő Weiszburg Tamás (ELTE TTK) nyilatkozata: 

https://telex.hu/techtud/2026/04/27/azbeszt-szombathely-olad-plato-weiszburg-tamas 

A város vezetése, a szervezők és az érintett szakmai partnerek közös célja, hogy minden résztvevő 

számára biztonságos és nyugodt környezetet biztosítsanak. Számunkra a gyermekek egészsége és 

biztonsága az elsődleges szempont, ezért a verseny minden helyszínének kijelölése és előkészítése 

ennek figyelembevételével történt. 

Bízunk benne, hogy a diákolimpia minden résztvevő számára elsősorban a sport, a közösségi élmények 

és a sikeres megmérettetés emlékét jelenti majd Szombathelyen. 

 

Szombathelyi Rendező Csapat nevében: 

Dr. Kiss-Geosits Beatrix 

versenybíróság elnöke 
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